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Рис. Результати досліджень впливу електростатичного поля 

на якісні показники зернової молі 

 

ня гусениць із яєць зернової молі. Менший рівень відродження гусениць із яєць 

зернової молі, оброблених електростатичним полем обумовив зниження рівня 

зараження зерна гусеницею зернової молі. 
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Важливим фактором при підвищенні ефективності роботи доїльних 

машин та технології доїння загалом є підтримання постійного вакуумного 

режиму у технологічних лініях доїльних установок різних модифікацій [1,2]. 
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При велику різноманітність конструктивно-технологічних схем 

вакуумних установок [3] найбільш перспективними та поширеними при 

машинному доїнні корів є установки на базі ротаційних вакуумних насосів. 

Серійні вакуумні установки, що випускаються на базі ротаційних 

вакуумних насосів хоч і переважають у ряді показників над установками на базі 

водокільцевих та плунжерних вакуумних насосів, але мають ряд істотних 

недоліків. 

До недоліків вакуумних установок ротаційних вакуумних насосів, що 

випускаються на базі, можна віднести такі показники: порівняно низький 

механічний ККД; підвищену чутливість до порушення нормальних зазорів у 

поєднаннях деталей; недостатнє змащування сполучених поверхонь; знос 

пластин та вкладишів через нагрівання та тертя. 

З метою усунення зазначених недоліків вакуумних установок виникає 

необхідність виконання робіт з обґрунтування найбільш перспективних та 

раціональних конструктивно-технологічних схем насосів, стосовно насосних 

станцій сучасних доїльних установок; виявлення оптимальних параметрів та 

режимів робіт вакуумних насосів; встановлення основних теоретичних 

залежностей для визначення режимних та конструктивних параметрів 

вакуумних насосів. 

Визначення названих показників дозволить створити вакуумні насоси з 

оптимальними конструктивними параметрами, що дозволить суттєво збільшити 

ресурс вакуумних насосів та знизити витрати на виробництво продукції 

тваринництва. 
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